

Pismo HSK-a u Australiji i Novom Zelandu Državnom izbornom povjerenstvu

Poštovana gospodo,

mi Hrvati Australije i Novog Zelanda, upućujemo Vam ovo pismo razočarani politikom koja se vodi i provodi prema Hrvatima izvan naše Domovine, diljem svijeta, Hrvatima koji žive na prostorima od Bosne i Hercegovine, preko Švicarske, američkog kontinenta pa do nas Hrvata Australije i Novog Zelanda.

Danas kada je demokratskom voljom hrvatskih građana izabrana predsjednica koja će voditi zemlju narednih 5 godina, mi Hrvati iz dijaspore osjećamo se prevarenima, osjećamo se građanima drugog reda. Pitamo se: što u nama ima loše, živjeli smo i živimo Hrvatsku, dali svoj obol u trenucima stvaranja naše države, na različite načine pružali materijalnu, novčanu i svakoliku potporu, bili i ostali dio nacionalnog hrvatskog korpusa.

Sanjali smo pravedniju i pravičniju Hrvatsku, koja temeljnim pravom da biramo i budemo birani damo svoj glas onima za koje smatramo da će najbolje artikulirati hrvatske interese, da se svakom hrvatskom državljaninu omogući izlazak na birališta na kojima se donose odluke o budućnosti hrvatskog naroda i hrvatske države.

Način na koji su provedeni ovi predsjednički izbori smatramo da je kap koja je prelila čašu, kap koja je prekrila sve ono lijepo i zdravo što smo godinama stvarali, ono za što smo se svi zajedno zdušno borili.

Najveći dio dijaspore nije u mogućnosti ostvariti svoje zakonsko pravo da bira, budući da se na prostoru cijelog australskog kontinenta moglo glasovati samo u veleposlanstvu u Canberri, konzulatima u Melbourneu, Sydneyu i Perthu, dok na Novom Zelandu Hrvatima nije bilo omogućeno glasovanje.

Svi mi želimo biti dio demokratskog izbornog procesa, želimo participirati i dati svoj doprinos boljoj i pravednijoj Hrvatskoj.

Dan izbora je za nas iseljene Hrvate, Hrvate diljem svijeta, dan koji se može mjeriti s najvećim praznicima i blagdanima, dan slavlja, susreta, druženja, dan kada imamo priliku da osjetimo da smo sastavni dio hrvatskog korpusa. Nitko nas ne treba zazivati i tjerati na glasovanje, to je naš unutarnji osjećaj i neiscrpna ljubav prema zemlji iz koje smo iz bilo kojih razloga privremeno iselili.

Apeliramo na institucije hrvatske države da pravo na glasovanje omoguće svim Hrvatima koji to pravo imaju bez obzira gdje živjeli, a ne samo nama koji živimo u velikim gradovima, osigurati dovoljan broj glasačkih mjesta kako ponovno ne bi gledali one ružne slike s birališta iz Bosne i Hercegovine, gdje

ljudi u želji da ostvare svoje pravo glasovanja, budu poniženi čekajući satima u redovima za registraciju i glasovanje.

Danas kada je u svakom kutku zemaljske kugle osiguran pristup internetu, osigurajte glasovanje tim putem, dopisnim glasovanjem, riješite to na svima prihvatljivi način, razmotrite i uvažite ovaj naš apel koji upućujemo Vama u ime svih onih koji nisu u mogućnosti da glasuju na biračkim mjestima .

Kao što smo mi Hrvati iseljene Hrvatske bili složni u potpori i traženju hrvatske samostalnosti tako smo danas jedinstveni u zahtjevu da nam se osigura dostojanstveno i ustavno pravo da damo glas onima za koje smatramo da imaju snagu, hrabrost i domoljublje neophodno za vođenje i upravljanje našom i vašom jedinom hrvatskom Domovinom.

Srdačan pozdrav,
Ante Radić,
dopredsjednik HSK-a Australije i Novog Zelanda